Tema vboKa:
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® YMcHUE NPUMEHATH (DOPMYIIHI ...

® YMmeHue rpaMOTHO TOBOPHUTD ...
® YMmeHue 000011aTh, CHCTEMAaTU3UPOBATh

® YMeHue JOrudeCcKU MBICJIIUTD ...
® YMeHue nepecKaspIBarh ...

® YMeHue Mouarh ...




u,enm YPOKA:

® Ob606uums meopemuueckue 3HAHUSL N0 meme,

COBEPULEHCNBOBAMb HABLIKU HAXOHCOEHUS N-20 UNIeHd U CYMMbl N
nepevIX U1eH08 apupmemuieckol npocpeccuul ¢ NOMOUbIO

popmyn;

® Pazsusamv no3nasamebHblil unmepec yiawuxcsA, yuumos ux
8UOEeNb C653b M@chay mMamemamurxou u Opr:)fcaiomeiZ IHCU3HDBIO,

paseueantb CcpdmMOmHyO MamemamuiecKyro peub,

@® Bocnumwliéamsv 8010 U HACMOUYUBOCMb 0151 00CMUICEHUS
KOHEYHbLX pe3)lbmamoe,

eocnumbsledmos YedHCUME/IbHOE OMHOULCHUEC K OOHOKJIACCHUKAM.







M
CTHaa paboTa:

jABnsitercas AWM 3aJlaHHAasA  MOCJeJ0BaTe/IbHOCTD
apupMeTHIeCcKou Tporpeccuei, IMmodyemy?
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~ @ Beipasuteuepes a, u d ag, a;,ai100

® Harigure ac ,ecmm a; =4, d=7.

® Haiigure 8, ,ecam a =20, a,=30.




3agava.

Ponurenu ko /|HIO POKIECHUS CBOEI0 ChIHA
AHJpesi pellnJu KyIUTh U 00OHOBUTH €My
MOOMJIBbHBIN Tej1edoH. s 3TOro oHM B nepBbIil
Mecsil 0TI0KuIM 650 pyoJieil, a B Kamablil
MOCJEAYIOUINA MeCSll OHM OTKJIAAbIBAJIU Ha 50
pyoOJieit 0osiblIe, YyeM B npeabiaymui. Kakas
cymMMma Oyaer y poaurtesiein Auapest yepes 10
MecsueB?
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C apu I IPOrPecCUCH HO 1MV 51
opoJiss mateMaTuki - Kapia I'aycca. O4yenb paHo
PACKPbLIUCH Y HErO.




IIpaBuJjio 1jis1 HAX0KACHUS CYMMBbI
YJICHOB NMPOU3BOJIbHOHU
apupMeTHYECKON MPOrpeccuu
BIIepBbIe BcTpedyaercs B « KHure
a0axka» Jleonapao Iluzanckoro

(PubdoHaAUYN).
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J11s yyacTtyss B MEXTYHAPOIHOM
MaTEMaTUYE€CKOU UTPE
«KeHrypy — Maremaruka Jjist BCEX»

B PETUOHAIbHBIA OPTKOMUTET

HEOOXOIMMO IOAATh 3as8BKY OT ILKOJIbI. B

IIEPBBIM JICHb MOCJIE YKA3aHHOTO CPOKa 3asIBKU HA
y4acCTHE MOJAAIUA S MIKOJI, BO BTOPOU -7, B TPETUHU
- 9 ... Uepes CKOJIBKO JTHEW B OPTKOMHUTET OyJI€T
nogano 60 3asBOK (CunTasi, 4TO MOJyUYCHHAS
3aKOHOMEPHOCTH He OyneT HapyiieHa)? CKOJBbKO
3a4BOK ITOCTYIUT B IOCJICAHUU JCHB?




Pednekcus.

Tecr.

Pe3yjabTaroM cBOeH JJUYHOM PadOThI CUUTAKD, YTO 1 ..
A. Pa3zo0OpaJics B Teopuu.
B. HayuynJics pelmuars 3a1a4m.
C. IloBTOpPUJI BeCh paHee U3YYCHHBIH MaTepHall.

YTo BaM He XBaTAJI0O HA YPOKe NPH PelIeHUH 3a1a4?

A. 3HaHuUM. C. Kenanus
L. Bpemenu. JI. Perraji HOpMAaJIbHO.

KT0 oKa3bIBaJI BAM NOMOIIb B MPEOI0JCHUU TPYIHOCTEH HA
ypoke?
A. OTHOKJIACCHUKH.
b. Yuureas.
C. YueOHUK.
/1. Hukro.




